
EMP-600/800/810

• Lichtstark: bis zu 2.000 ANSI Lumen. Sechs voreingestellte Projektionsmodi.

• Nur 4,2 kg Gewicht. Mit 38 dB angenehm leise.

• Neu: horizontale und vertikale Keystone-Bildkorrektur.

• sRGB-Modus und die neue EPSON ColorReality-Technologie inklusive.

Daten-Video-Projektoren

Zugegeben: Mit der Business-Klasse von EPSON
wächst man manchmal über sich hinaus.



So kommt Ihre Präsentation an:

Drucker
CRT-Monitor
Projektor

Überzeugen Sie mit unseren Profis.

Wachsen Sie über sich hinaus. Mit Projektoren der
neusten Generation. Egal, ob im kleinen oder
großen Rahmen, beim Meeting oder in großen
Sälen, unterwegs oder im Büro: Die Kombination
aus hoher Lichtstärke, geringem Gewicht und
einer Vielzahl technischer Möglichkeiten ist die
ideale Lösung für die unterschiedlichsten An-
sprüche im heutigen Geschäftsleben. Und das zu
einem unglaublichen Preis-Leistungs-Verhältnis.
Nutzen Sie die gesamte Multimedia-Präsentations-
technik der neuen EPSON Business-Klasse. Und
profitieren Sie vom hohen Bedienungskomfort und
den zahlreichen Funktionen. Damit nicht nur Sie
überzeugen, sondern auch Ihre Ideen.

Ihre Leistung bringen wir zur Geltung.

Mit ihrer Technik bieten Ihnen der EMP-600, der
EMP-800 und der EMP-810 alles, was Sie für eine ge-
lungene Präsentation brauchen. Einen zukunftsorien-
tierten DVI-Eingang, über den sowohl digitale als
auch analoge Signale eingespeist werden können,
die das Gerät automatisch erkennt. Ein zweiter PC
kann an den konventionellen D-sub-15-Eingang an-
geschlossen werden, der darüber hinaus sowohl das
Komponentenvideo als
auch das RGB-Video-
signal akzeptiert. Ihr
Publikum zu fesseln
und gleichzeitig mit
einem Monitor die Kontrolle über die Präsentation zu
behalten (z. B. bei dunkel geschaltetem Projektor)
ermöglicht der zusätzliche separate Monitorkontroll-
ausgang. Zur Steuerung und Kontrolle des Projektors
vom PC aus besitzt die Business-Klasse von EPSON
eine serielle Standardschnittstelle. Und last, not least
zwei USB-Schnittstellen für die Maussteuerung und
die Übertragung von USB-Audio durch den Rechner.

EPSON ColorReality-Technologie –
die Zukunft der Farbe.

Auch bei der Farbwiedergabe sind diese Projektoren
ihrer Zeit voraus – durch die neue EPSON ColorReality-
Technologie. Sie unterstützt einen von Microsoft ent-
wickelten und in Windows etablierten Farbmodus
(sRGB), der dazu dient, Farbabweichungen in den
Darstellungen unterschiedlich kalibrierter Ausgabe-
geräte zu eliminieren. Ist originalgetreue Farbwieder-
gabe bei der Projektion gefordert, können der
EMP-600, der EMP-800 und der EMP-810 schon heute
diesen sRGB-Modus unterstützen. Alle Projektoren
der Business-Klasse bieten zusätzlich fünf weitere
Modi (Hellraum, Präsentation, Meeting, Kino, Spiele),
die je nach Anwendung und Umgebung die bestmög-
liche Darstellung auf der Projektionsfläche gewähr-
leisten. Ganz automatisch. Und ganz einfach für Sie.
Übrigens: Auch die Drucker, Scanner und digitalen
Kameras von EPSON benutzen bereits die neue EPSON
ColorReality-Technologie für höchste Farbansprüche.

Farbabweichung durch unterschiedliche 
Kalibration der Ausgabegeräte

Farbgetreue Wiedergabe aller Ausgabegeräte 
durch sRGB



Auch in hellen Räumen setzen wir
Ihre Präsentation ins rechte Licht.

Um Ihre Ideen auch bei ungünstigen Lichtverhältnis-
sen optimal zu präsentieren, besitzen alle drei Projek-
toren äußerst leistungsfähige optische Einheiten. Das
bedeutet gestochen scharfe Projektionen auch in
Räumen mit Tageslichtbedingungen. Die Lichtleistung
reicht von 1.500 ANSI Lumen beim EMP-800 über
1.700 ANSI Lumen beim EMP-600 bis zu 2.000 ANSI
Lumen beim EMP-810. Selbst feinste Linien können
problemlos wiedergegeben werden, denn die Bildauf-
lösung von 800 x 600 Pixel (SVGA beim EMP-600) bzw.
1.024 x 768 Pixel (XGA bei EMP-800 und EMP-810)
berücksichtigt alle Details einer Darstellung.
Das verwendete Kurzdistanzobjektiv gestattet erstens
durch das exzellente Zoomverhältnis (1:1,35) einen
beliebigen Formatwechsel von 16:9 nach 4:3 ohne

einen Positionswechsel des Projektors unter Beibehal-
tung des tatsächlich projizierten Formats. Und zwei-
tens erzeugt es bei einem Abstand von nur 180 cm
eine Bilddiagonale von bereits 150 cm. Dabei umfasst
es eine Projektionsdistanz von 0,87 m bis 12,48 m.

Verzerrungsfreie Projektionen bei einem Stellwinkel
bis zu 30° in der vertikalen bzw. 10° in der horizon-
talen Raumachse ermöglicht die Keystone-Korrektur.
Und bei der Entwicklung der elektronischen Bauteile
haben wir sogar über den Konferenzraum hinaus
gedacht: Alle elektronischen Bauteile werden kon-
sequent ohne bleihaltige Zusätze hergestellt.

mit EMP-600, EMP-800 und EMP-810.
1.700 ANSI

Lumen

Herkömmliche Projektoren EPSON EMP-600/800/810

4:3 –> 16:9



Alles unter Kontrolle.

Mit der Fernbedienung haben Sie jederzeit alles
im Griff. Flexibles Zugreifen auf einzelne Slides 
ist mit der integrierten Vor- und Zurücktaste bei
PowerPoint, Word und Excel jederzeit möglich.
Das Hervorheben wichtiger Informationen mit der
digitalen Zoom-Funktion setzt weitere Akzente in
Ihrer Präsentation. Bilder und Texte miteinander
zu verbinden ist mit der Picture-in-Picture-Taste
problemlos möglich. Und bei Fragen zur Bedie-
nung aktivieren Sie mit einer separaten Taste das
projektoreigene Hilfemenü. Damit Sie sich Ihre
Präsentation nicht aus der Hand nehmen lassen.

Vertrauen Sie auf eine der welt-
weit führenden Marken für Daten-
Video-Projektoren: EPSON.

Jede Projektion ist nur so gut wie die Technik, die
sie umsetzt. Mit jahrelanger Erfahrung und tech-
nischem Know-how, besonders im Bereich der
Produktion optischer Einheiten, dem Herzstück
eines Projektors, bauen wir Projektoren, die sich
an den Anforderungen der Nutzer orientieren. Auf
den Punkt gebracht: klein, leicht, hell. Möglichst
einfach in der Bedienung. Und in der Qualität, die
Sie von einem original EPSON Projektor erwarten.
Damit Sie sich auf Ihre Präsentation und nicht auf
den Projektor konzentrieren.

Help-Taste

Bild-in-Bild-Taste

Auf-/Abtaste 
zum Blättern in 
Ihrer Präsentation

Links-/Rechtstasten 
entsprechen linker 
und rechter Maustaste

Digitales Zoom

3 Tasten für 
9 frei belegbare
Funktionen

1.500 ANSI
Lumen

2.000 ANSI
Lumen



mit EMP-600, EMP-800 und EMP-810.

nur
4,2 kg

Kurz gesagt:

� Federleichte Hochleistungstechnik:
nur 4,2 kg Gewicht

� Messerscharfe Projektion bei starker Licht-
leistung: 
- EMP-800 bzw. EMP-810 mit einer Auflösung
von 1.024 x 768 Pixel (XGA) bei 1.500 bzw.
2.000 ANSI Lumen
- EMP-600 mit einer Auflösung von 800 x 600
Pixel (SVGA) bei 1.700 ANSI Lumen

� Zwei PC-Eingänge: DVI (analog und digital),
D-sub 15 RGB

� Alle weltweit gängigen Video-Eingänge: Stan-
dardvideo (Cinch), S-Video (4 pin Mini DIN),
Video-Komponenten-Signal und RGB-Video über
D-sub 15 (PC-Eingang)

� Separater Monitorausgang

� Horizontale und vertikale Keystone-Korrektur

� Lampenwechsel von der Oberseite des Gerätes
– ideal bei Deckeninstallation

� Kurzdistanzobjektiv: bei Projektionsabstand
von nur 1,8 m schon eine Bilddiagonale von
1,5 m

� Kaum zu hören: nur 38 dB Geräuschpegel

� sRGB: der Windows-Standard der Zukunft;
einheitliche Farben durch EPSON ColorReality

� Einfache Bedienung per USB und Link-Light-
Software

� Alles im Griff mit neuen Fernbedienungsfunk-
tionen: Blättern, Zoomen und weitere Effekte

� Umweltschonend durch Verzicht auf Blei in den
elektronischen Bauteilen

Bildgröße (in m) Projektionsabstand (in m)

Diagonale Breite Höhe von bis

0,76 0,61 0,46 0,87 1,20

1,02 0,81 0,61 1,18 1,62

1,27 1,00 0,75 1,48 2,04

1,52 1,20 0,90 1,80 2,45

2,03 1,60 1,20 2,41 3,29

2,54 2,00 1,50 3,02 4,13

5,08 4,10 3,00 6,10 8,30

7,62 6,10 4,60 9,17 12,48
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EPSON EMP-600/800/810
• Lampe: 200-Watt-UHE-Lampe; durch

Anwender austauschbar; integrierter Lam-
penbetriebsstundenzähler

• Objektiv: manuelle Zoom-/Fokuseinstellung;
Zoomverhältnis: 1:1,35
F 1,74–2.06; f = 28,3–37,98 mm

• Projektionsarten: Vor-, Rück-, Deckenprojek-
tion

• Projektionsformat: 0,7–7,6 m (Bilddiagonale)
• Projektionsentfernung: 0,87 m – 12,48 m 
• Farbwiedergabe: 16,7 Millionen Farben;

sRGB-Unterstützung
• Bildausleuchtung: 85 % (typ.)
• Keystone-Korrektur: vertikal ± 30° digital;

horizontal ± 10°
• Audio: eingebauter 5-W-Lautsprecher
• Fernbedienung: multifunktionale IR-Fern-

bedienung mit Mausfunktion, Ein-aus-
Schalter, 3 Tasten mit 9 Effekten program-
mierbar, Wipptaste mit MS Powerpoint-
Unterstützung, direkte Quellenwahl (4
Quellen), Bild-in-Bild-Funktion (speicher-
bar), digitales Bildzoom, digitale Trapez-
korrektur, Hilfefunktion, Schwarz-, Blau- und
Logoschaltung, Auto-Setup, Menü, Freeze,
Resize, Lautstärke

• Ein-/Ausgänge
• PC-Eingänge: 1x DVI (DDC 2B kompatibel,

automatische Analog-/Digitalerkennung);
1 x RGB D-sub 15 (auch für RGB- und
Komponentenvideo)

• Monitorkontrollausgang: 1 x RGB D-sub 15
• PC-Audioeingang: 1 x 3,5 mm Stereo-

Klinkenbuchse; 1 x Cinch Stereo (auch
für Video)

• Audioausgang (PC/Video): 1 x 3,5 mm
Klinkenbuchse

• Mauseingänge: 1 x PS/2; 2 x USB
• Remote-Eingang: 1 x 3,5 mm Stereo-Klin-

kenbuchse für Kabelfernbedienung
• Kontrolleingang/-ausgang: 1 x RS-232C

Technische Daten

EPSON EMP-600/800/810

Digitales Zoom

Benutzer-Logo-Schaltung

Helpmenü

• S-VHS-Videoeingang: 1 x 4 Pin Mini DIN
(Hosiden)

• Videosignale: Composite-Video, S-Video,
RGB-Video, Komponentenvideo

• FBAS-Videoeingang: 1 x Cinch
• Videoauflösung: 550 TV-Zeilen 
• TV-Normen: PAL, PAL-M, PAL-N, PAL60,

SECAM, NTSC, NTSC 4,43, NTSC50
• Spannungsversorgung: AC100-120 V/200-

240 V; +10 %, 50/60 Hz
• Leistungsaufnahme: 280 W (5,5 W im

Stand-by-Modus)
• Abmessungen: 348 mm x 276 mm x 114 mm

(B x T x H)
• Gewicht: 4,2 kg
• Betriebsgeräusch: 38 dB 
• Mitgeliefertes Zubehör: Fernbedienung inkl.

Batterien, Objektivklappe, Netzkabel, VGA-
Computer-Kabel, Video-Audiokabel, Hand-
buch, USB-Mauskabel, PS/2-Mauskabel,
Schutztasche

• Garantie: 2 Jahre Carry-in
• Optionales Zubehör:

• Textiltransporttasche (Projektor/Note-
book) ELPKS16

• Textiltransporttasche ELPKS27 V12H001K27
• Hartschalenkoffer ELPKS26 V12H001K26
• Ersatzlampe ELPLP15 V13H010L15
• PC-Videokabel 3 m ELPKC09
• PC-Videokabel 20 m ELPKC10
• PC-Videokabel HD15/BNC 3 m ELPKC11
• Komponentenvideokabel ELPKC19
• Digitales Videokabel DVI-D/DVI-D 3 m

ELPKC20
• Digitales Videokabel DVI-D/DFP 3 m ELP-

KC21
• DVI Analogkabel ELPKC25 V12H005C25
• Deckenhalterung, silber ELPMB07

V12H003B07
• Mobile Leinwand 80” ELPSC08
• Präsentationskamera XGA ELPDC02

EPSON EMP-600
• LCD-Panel-System: 0,9" Polysilizium TFT

Aktiv-LCD x 3
• Anzahl der Bildelemente: 1.440.000 Pixel;

(800 x 600) x 3
• Bildhelligkeit: 1.700 ANSI Lumen
• Kontrastverhältnis: 400:1
• Bildwiedergabe: SVGA; von VGA bis SXGA

mit DAR-Technologie
• Frequenzwiedergabe:

Horizontal: 15–107 kHz
Vertikal: 43–120 Hz
Autoscan-/Setup-Funktion

EPSON EMP-800
• LCD-Panel-System: 0,9" Polysilizium TFT

Aktiv-LCD x 3
• Anzahl der Bildelemente: 2.359.296 Pixel;

(1.024 x 768) x 3
• Bildhelligkeit: 1.500 ANSI Lumen
• Kontrastverhältnis: 400:1
• Bildwiedergabe: XGA; von VGA bis UXGA

mit DAR-Technologie
• Frequenzwiedergabe:

Horizontal: 15–107 kHz
Vertikal: 43–120 Hz
Autoscan-/Setup-Funktion

EPSON EMP-810
• LCD-Panel-System: 0,9" Polysilizium TFT

Aktiv-LCD x 3 mit MLA-Technologie
• Anzahl der Bildelemente: 2.359.296 Pixel;

(1.024 x 768) x 3
• Bildhelligkeit: 2.000 ANSI Lumen
• Kontrastverhältnis: 400:1
• Bildwiedergabe: XGA; von VGA bis UXGA

mit DAR-Technologie
• Frequenzwiedergabe:

Horizontal: 15–107 kHz
Vertikal: 43–120 Hz
Autoscan-/Setup-Funktion

ist ein Warenzeichen
von SRS Labs, Inc.

EPSON COVERPLUS Vor-Ort-Garantieerweiterung:

• 3 Jahre Vor-Ort-Service

• 8 Stunden Reaktionszeit/nächster Arbeitstag
(Störungsmeldung bis 16.00 Uhr)

• Open Hotline (nur Fernsprechgebühren)

• Internet – Support & Treiberupdate

• Mailbox (BBS) & Fax-Info

EPSON Deutschland GmbH
Zülpicher Straße 5 
40549 Düsseldorf 
Kauf-Beratung: (02 11) 5 60 31 94
Techn. Beratung: (01 80) 5 23 54 70 (0,24 DM/Min.)
Telefax: (02 11) 5 60 32 63
Internet: http://www.epson.de
E-mail: vpd@epson.de

EPSON Deutschland GmbH – Niederlassung Österreich
Concorde Business-Park/B4
A-2320 Schwechat/Wien
Kauf-Beratung: (08 10) 20 01 24 

8.00–18.00 Uhr 0,93 ÖS/Min.
18.00–8.00 Uhr 0,42 ÖS/Min.

Internet: http://www.epson.at

Beratungszeiten: Mo.–Fr. 9.00–21.00 Uhr 
Sa. + So. 10.00–16.00 Uhr 

EPSON bietet Ihnen eine große Auswahl hochwertiger 
Laser-, Tintenstrahl-, Nadel-, Einbau- und POS-Drucker, 
POS-Systeme, Handycomputer, Scanner, digitale Kameras,
Daten-Video-Projektoren, Roboter und vieles mehr. 

EPSON ist eine eingetragene Marke der SEIKO EPSON 
CORPORATION. Die in diesem Dokument erwähnten Namen 
von Produkten anderer Hersteller können geschützte 
Marken sein.

Technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten.
Achten Sie beim Kauf darauf, dass sich die original EPSON 
Seriennummer auf der Rückseite des Gerätes befindet.

Druckfehler, Irrtümer, Verfahrens- und Programmänderungen
vorbehalten.

B: 34,8 cm 

T: 27,6 cm

H: 11,4 cm 

ELPSC08ELPDC02

Optionales Zubehör:

ELPLP15

ELPKS26 ELPMB07



Want to start every presentation with a projector that won’t

break the budget for important educational or business programs?

Meet the EPSON PowerLite® 600p. Engineered to deliver incredible

power and flexibility, it offers 1700 lumens of brightness and renowned

Epson reliability-all at an unbelievable value. With its three EPSON 0.9"

high-aperture LCDs and SVGA resolution, this whisper-quiet, 9.3 lb

portable produces striking quality and color. And, it includes a unique

combination of features you won’t find in competitive models.

Designed by the world leader in high performance projectors, the

versatile EPSON PowerLite 600p delivers built-in, user-friendly features,

without the need for costly expansion modules. Horizontal keystone

correction provides additional positioning flexibility, while its

conveniently placed lamp access enables easy changes, even when the

projector is ceiling mounted. ColorReality color processing technology

provides six selectable projection modes, including High Brightness and

sRGB, which offers repeatable color from creation to projection. 

The EPSON PowerLite 600p provides the perfect solution to all your

presentation needs. From a worldwide company known for its

unbeatable service and support, this projector offers reliability that’s

second to none, so you can be confident you won’t be left in the dark.

With the EPSON PowerLite 600p, you get power, quality, reliability, and

performance–all at a phenomenal value!

Excellent Image Quality and Performance

• Brilliant 1700 lumens in a 9.3 lb projector

• SVGA (800 x 600) resolution for sharp, vivid detail

• Three EPSON 0.9" high aperture LCDs for rich color
saturation across the screen

• 400:1 contrast ratio for blacker blacks and whiter whites

• New ColorReality color processing technology provides 6
user-selectable modes for maximum flexibility

Powerful Feature Set

• No costly expansion modules necessary

• One of the first portables with horizontal keystone
correction (30° vertical, 10° horizontal)

• Quiet operation (38db) to eliminate excessive sound
during presentations

• Multiple inputs and outputs, including component and
DVI inputs (compatible with digital and analog signals)

• 5 watt audio so there’s no additional audio expense

Reliable and Easy to Use

• 1.35x optical zoom ratio-position the projector closer to the
screen for unobtrusive operation

• Full-featured remote control with easy-to-use page-up and
page-down presentation control

• Conveniently placed lamp access, designed for easy changes,
even when the projector is ceiling-mounted

• Intuitive menu functions

• Start Here Kit gets first time users projecting in just minutes

• EPSON PrivateLineSM toll-free technical support, available from
6 a.m. to 6 p.m. PST  Monday through Friday

Projection System EPSON original LCD prism technology

Projection Method Front/rear/ceiling mount

LCD
Size 0.9"
Driving Method EPSON Poly-Silicon TFT Active Matrix
Pixel Number 480,000 dots (800 x 600) x 3
Native Resolution SVGA
Aspect Ratio 4:3 (supports 16:9, 5:4)
Pixel Arrangement Stripe

Projection Lens
Type Manual: zoom/focus
F-number 1.74 to 2.06
f-number 28.3mm to 37.98mm
Zoom ratio 1:1.35

Lamp
Type 200W UHE
Life (typical) 1500H (can last about 5 yrs. based on 

6 hours/week x 50 weeks/year)

Screen Width Ratio (distance/width) 1.5 to 1.97:1

Screen Size (projected distance) 30" to 300" (0.87m to 12.48m)

Keystone Correction Vertical: +/- 30 degrees, Horizontal: +/-10 degrees

Brightness (typical) 1700 ANSI lumens

Contrast Ratio 400:1

Brightness Uniformity (typical) 85%

Color Reproduction 24 bit; 16.7ml

Sound Output 5W 

Operating Temperature 5°C to 35°C (41°F to 95°F)

Power Supply Voltage 100-120V, 200-240V +/-10%, 50/60Hz AC

Power Consumption 280W (5.5W at stand by mode)

Maximum Dimensions D x W x H                       10.87" x 13.75" x  4.5"
(lens and feet) (276 x 349 x 114 mm)

Dimensions D x W x H                                         10.79" x 13.71" x 4.1"
(incl lens and feet) (274 x 348 x 104 mm)

Weight 9.3 lbs/4.2kg

Fan Noise 38db   

Effective Scanning Frequency Range
Pixel Clock 14MHz to 230MHz
Horizontal 15KHz to 107KHz
Vertical 43Hz to 120Hz

Remote Control Features
Keystone (horizontal & vertical), Picture in Picture, special effects, source
selection, power, resize, right/left mouse click, volume, presets

RGB
Analog RGB I/O Digital RGB Input

Display performance
Native 800 x 600 800 x 600
Resize 1280 x 1024 1280 x 1024

800 x 600 800 x 600
640 x 480 640 x 480

Input terminal
Video Mini D-sub 15pin DVI Type l

DVI Type l

Audio Stereo mini jack Stereo mini jack
RCA x2

Output terminal
Video Mini D-sub 15pin

Video I/O
Display performance NTSC: 550 line, PAL: 550 line (Depend on 

observation of multi burst pattern)      
Input signal NTSC/NTSC4.43/PAL/M-PAL/                         

N-PAL/PAL60/SECAM

Input terminal
Video Composite Video: RCA x 1

S-Video: Mini DIN
Video RGB: Mini D-sub 15pin
Component Video: Mini D-sub 15pin

Audio RCA x 2 (for Composite Video/S-Video/
Component Video)
Stereo mini jack (for Video RGB)

Control I/O
Mouse/USB I/O Mini DIN 9pin (for PS/2 mouse)

USB connector series A (for Hub)
USB connector series B (for mouse, 
K/B, audio control)

Serial I/O Mini D-sub 9pin
RS-232C

Input Terminal Stereo mini jack
Remote Control

Security Kensington-style lock provision

Warranty
Standard two year limited warranty, international warranty, 90-day lamp
warranty, EPSON Road Service Program and EPSON PrivateLine dedicated
toll-free support (U.S. and Canada only)

Supplied Accessories
Power cord, RCA audio cable, RCA video cable, remote control, 2 batteries,
computer cable HD15/HD15, audio cable, main cable, PS/2 mouse cable, USB
mouse cable, Start Here kit

Product/Accessory Part Numbers
EPSON PowerLite 600p projector EMP-600p
Replacement lamp ELPLP15
Soft shoulder bag ELPKS13
ATA shipping case ELPKS41
ATA Molded Hardshell Case ELPKS40
Samsonite wheeled soft case ELPKS35
Digital video cables

DVI cable DVI to DVI, 3 meter ELPKC20
DVI cable DVI to DFP, 3 meter ELPKC21 
DVI analog cable ELPKC25

Ceiling mount ELPMB36
Mac adapter set ELPAP01
Remote control receiver ELPST02
Remote control receiver kit ELPST04 
Portable screens

50" portable screen ELPSC06
60" insta-theatre screen ELPSC07
80" insta-theatre screen ELPSC08

Wireless microphone system ELPCVS1
Presentation audio system ELPPAS1
Kensington security lock ELPSL01
Distribution amplifier ELPDA01
Image presentation camera ELPDC02
Motion presentation camera ELPDC03
Support–The Epson ConnectionSM

Pre-Sales Support U.S. and Canada 800-463-7766
Automated Technical Support 800-922-8911
Internet Web Site www.epson.com

presentersonline.comSM

high
performance,
low profile

CYAN

MAGENTA

YELLOW

BLACK 

PANTONE 519 CV

PANTONE 5483 CV

EPSON PowerLite 600p Specifications

EPSON PowerLite® 600p
Value, versatility, and full-featured performance

Specifications and terms are subject to change without notice. EPSON is a registered trademark of Seiko Epson Corporation. PowerLite is a registered trademark, SizeWise is a trademark and Epson Connection,
PrivateLine and Presenters Online are service marks of Epson America, Inc. All other product and brand names are trademarks and/or registered trademarks of their respective companies. Epson disclaims any and all
rights in these marks. © Copyright 2001 Epson America, Inc. CPD-12630 8/01 CG Printed on Recycled Paper

Epson America, Inc.
3840 Kilroy Airport Way, Long Beach, CA 90806

Epson Canada, Ltd.
550 McNicoll, Willowdale, Ontario M2H 2E1

Epson Latin America
6303 Blue Lagoon Drive, Miami, FL 33126

EPSON®

full-featured 
IR remote control

stylish metallic
silver finish

Front View

Back View

HD 15 computer
input

mouse ports

s-video

composite video

audio L/R



Want to start every presentation with a projector that won’t

break the budget for important educational or business programs?

Meet the EPSON PowerLite® 600p. Engineered to deliver incredible

power and flexibility, it offers 1700 lumens of brightness and renowned

Epson reliability-all at an unbelievable value. With its three EPSON 0.9"

high-aperture LCDs and SVGA resolution, this whisper-quiet, 9.3 lb

portable produces striking quality and color. And, it includes a unique

combination of features you won’t find in competitive models.

Designed by the world leader in high performance projectors, the

versatile EPSON PowerLite 600p delivers built-in, user-friendly features,

without the need for costly expansion modules. Horizontal keystone

correction provides additional positioning flexibility, while its

conveniently placed lamp access enables easy changes, even when the

projector is ceiling mounted. ColorReality color processing technology

provides six selectable projection modes, including High Brightness and

sRGB, which offers repeatable color from creation to projection. 

The EPSON PowerLite 600p provides the perfect solution to all your

presentation needs. From a worldwide company known for its

unbeatable service and support, this projector offers reliability that’s

second to none, so you can be confident you won’t be left in the dark.

With the EPSON PowerLite 600p, you get power, quality, reliability, and

performance–all at a phenomenal value!

Excellent Image Quality and Performance

• Brilliant 1700 lumens in a 9.3 lb projector

• SVGA (800 x 600) resolution for sharp, vivid detail

• Three EPSON 0.9" high aperture LCDs for rich color
saturation across the screen

• 400:1 contrast ratio for blacker blacks and whiter whites

• New ColorReality color processing technology provides 6
user-selectable modes for maximum flexibility

Powerful Feature Set

• No costly expansion modules necessary

• One of the first portables with horizontal keystone
correction (30° vertical, 10° horizontal)

• Quiet operation (38db) to eliminate excessive sound
during presentations

• Multiple inputs and outputs, including component and
DVI inputs (compatible with digital and analog signals)

• 5 watt audio so there’s no additional audio expense

Reliable and Easy to Use

• 1.35x optical zoom ratio-position the projector closer to the
screen for unobtrusive operation

• Full-featured remote control with easy-to-use page-up and
page-down presentation control

• Conveniently placed lamp access, designed for easy changes,
even when the projector is ceiling-mounted

• Intuitive menu functions

• Start Here Kit gets first time users projecting in just minutes

• EPSON PrivateLineSM toll-free technical support, available from
6 a.m. to 6 p.m. PST  Monday through Friday

Projection System EPSON original LCD prism technology

Projection Method Front/rear/ceiling mount

LCD
Size 0.9"
Driving Method EPSON Poly-Silicon TFT Active Matrix
Pixel Number 480,000 dots (800 x 600) x 3
Native Resolution SVGA
Aspect Ratio 4:3 (supports 16:9, 5:4)
Pixel Arrangement Stripe

Projection Lens
Type Manual: zoom/focus
F-number 1.74 to 2.06
f-number 28.3mm to 37.98mm
Zoom ratio 1:1.35

Lamp
Type 200W UHE
Life (typical) 1500H (can last about 5 yrs. based on 

6 hours/week x 50 weeks/year)

Screen Width Ratio (distance/width) 1.5 to 1.97:1

Screen Size (projected distance) 30" to 300" (0.87m to 12.48m)

Keystone Correction Vertical: +/- 30 degrees, Horizontal: +/-10 degrees

Brightness (typical) 1700 ANSI lumens

Contrast Ratio 400:1

Brightness Uniformity (typical) 85%

Color Reproduction 24 bit; 16.7ml

Sound Output 5W 

Operating Temperature 5°C to 35°C (41°F to 95°F)

Power Supply Voltage 100-120V, 200-240V +/-10%, 50/60Hz AC

Power Consumption 280W (5.5W at stand by mode)

Maximum Dimensions D x W x H                       10.87" x 13.75" x  4.5"
(lens and feet) (276 x 349 x 114 mm)

Dimensions D x W x H                                         10.79" x 13.71" x 4.1"
(incl lens and feet) (274 x 348 x 104 mm)

Weight 9.3 lbs/4.2kg

Fan Noise 38db   

Effective Scanning Frequency Range
Pixel Clock 14MHz to 230MHz
Horizontal 15KHz to 107KHz
Vertical 43Hz to 120Hz

Remote Control Features
Keystone (horizontal & vertical), Picture in Picture, special effects, source
selection, power, resize, right/left mouse click, volume, presets

RGB
Analog RGB I/O Digital RGB Input

Display performance
Native 800 x 600 800 x 600
Resize 1280 x 1024 1280 x 1024

800 x 600 800 x 600
640 x 480 640 x 480

Input terminal
Video Mini D-sub 15pin DVI Type l

DVI Type l

Audio Stereo mini jack Stereo mini jack
RCA x2

Output terminal
Video Mini D-sub 15pin

Video I/O
Display performance NTSC: 550 line, PAL: 550 line (Depend on 

observation of multi burst pattern)      
Input signal NTSC/NTSC4.43/PAL/M-PAL/                         

N-PAL/PAL60/SECAM

Input terminal
Video Composite Video: RCA x 1

S-Video: Mini DIN
Video RGB: Mini D-sub 15pin
Component Video: Mini D-sub 15pin

Audio RCA x 2 (for Composite Video/S-Video/
Component Video)
Stereo mini jack (for Video RGB)

Control I/O
Mouse/USB I/O Mini DIN 9pin (for PS/2 mouse)

USB connector series A (for Hub)
USB connector series B (for mouse, 
K/B, audio control)

Serial I/O Mini D-sub 9pin
RS-232C

Input Terminal Stereo mini jack
Remote Control

Security Kensington-style lock provision

Warranty
Standard two year limited warranty, international warranty, 90-day lamp
warranty, EPSON Road Service Program and EPSON PrivateLine dedicated
toll-free support (U.S. and Canada only)

Supplied Accessories
Power cord, RCA audio cable, RCA video cable, remote control, 2 batteries,
computer cable HD15/HD15, audio cable, main cable, PS/2 mouse cable, USB
mouse cable, Start Here kit

Product/Accessory Part Numbers
EPSON PowerLite 600p projector EMP-600p
Replacement lamp ELPLP15
Soft shoulder bag ELPKS13
ATA shipping case ELPKS41
ATA Molded Hardshell Case ELPKS40
Samsonite wheeled soft case ELPKS35
Digital video cables

DVI cable DVI to DVI, 3 meter ELPKC20
DVI cable DVI to DFP, 3 meter ELPKC21 
DVI analog cable ELPKC25

Ceiling mount ELPMB36
Mac adapter set ELPAP01
Remote control receiver ELPST02
Remote control receiver kit ELPST04 
Portable screens

50" portable screen ELPSC06
60" insta-theatre screen ELPSC07
80" insta-theatre screen ELPSC08

Wireless microphone system ELPCVS1
Presentation audio system ELPPAS1
Kensington security lock ELPSL01
Distribution amplifier ELPDA01
Image presentation camera ELPDC02
Motion presentation camera ELPDC03
Support–The Epson ConnectionSM

Pre-Sales Support U.S. and Canada 800-463-7766
Automated Technical Support 800-922-8911
Internet Web Site www.epson.com

presentersonline.comSM

high
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Die Farbkontrolleure  
 
Düsseldorf, Juli 2001 - EPSON betont mit neuen 
Projektorenmodellen nachdrücklich seine führende Rolle im 
Präsentationsmarkt. Die Multimediaprojektoren EMP-600, EMP-
800 und EMP-810 vervollständigen die Desk-top-Klasse im 
unteren Preissegment ohne dabei auf die gewohnte EPSON 
Qualität zu verzichten. Dank sRGB-Farbmanagement ist es 
möglich, einen farbgenauen Weg von der Digitalkamera über 
den PC bis zum Projektor zu gehen &endash; zur Freude aller 
Grafiker und Designer. Wer es anders möchte, kann sein Bild auf 
die Präsentationsumgebung individuell einstellen: durch 3-D Color Matching LUT. Für wenig Geld 
bekommen Präsentierende bereits ein komplett abgerundetes Paket modernster Projektionstechnik.  
Die Modelle EMP-800 (1.500 lm ANSI) bzw. EMP-810 (2.000 lm ANSI) unterscheiden sich durch 
Lichtleistung und Auflösung vom EMP-600 (1.700 lm ANSI), der mit echter SVGA-Auflösung für den 
Standardmarkt der PC-Anwendungen vorgesehen ist, während die beiden ande-ren EPSON-Projektoren 
sich an höherauflösende Anwen-dungen richten (XGA).  
 
Die Modelle EMP-800 und EMP-810 sind ab August lieferbar, der EMP-600 wird ab November lieferbar 
sein.  
Preise:  
EMP-600: 4.290,- Ä (8.390,51 DM) excl. MWST  
EMP-800: 5.790,- Ä (11.128,67 DM) excl. MWST  
EMP-810: 6.390,- Ä (12..693,34 DM) excl. MWST  
 
Innovativ – in Technik und Farbe  
 
Allen neuen EPSON Projektoren unterstützen sRGB. Dabei handelt es sich um MS Windows basierte 
Farbrichtlinien, die für ein einheitliches Farbmanagement zwischen Geräten wie Digitalkameras, Scanner, 
Drucker, Monitore oder Projektoren aufgestellt wurden. D.h. Objekte, die z.B. von einer Digitalkamera 
aufgenommen worden sind, sollen ohne Farbverfälschungen z.B. auf der Leinwand via Projektor 
wiedergegeben werden – trotz zwischengeschalteter o.g. Komponenten. Ideal für Grafiker und Designer, 
die auf farbechte Darstellung höchsten Wert legen.  
Da EPSON EMP-Projektoren aber ein größeres Farbspektrum wiedergeben können, als das von den 
sRGB-Richtlinien geforderte, bieten die neuen Epson Desktop-Projektoren dem Anwender bis zu 6 
Voreinstellungen, um die Projektion optimal auf die Präsentationsbedürfnisse anzupassen. Neben sRGB 
bietet die „3-Color Matching Unit LUT“ genannte Technik z.B. auch die Modi „Präsentation“, „Meeting“, 
„Theater“, „Unterhaltung“ und den „High Brightness“-Modus. Zusätzlich reduziert sie das Rauschen bei 
der Videowiedergabe. Ein neues Objektiv mit einem Zoomverhältnis von 1:1,33 erlaubt ergänzend die 
formatfüllende Wiedergabe der Bildhöhe, wenn die Projektion von 16:9 auf 4:3 umgeschaltet wird, ohne 
den Projektor verschieben zu müssen.  
Zur Bildkorrektur unter schwierigen Projektionsbedingungen lassen sich neben der vertikalen Keystone-
Korrektur (+/- 30°) jetzt auch horizontale Schieflagen ausgleichen, und zwar bis zu +/- 10°.  
 
Gewachsen – in Leistung und Qualität  
 
Alle neuen Modelle arbeiten mit jeweils drei 0,9“ EPSON Dream-Panels der zweiten Generation, die sich 
bereits in großen Modellen durch ihre ausgezeichnete Bildqualität bewährt haben. Durch einen 
neuentwickelten Chip wurde die Bildqualität bei der Umrechnung auf höhere Auflösungen als der 
physikalischen (DAR-Technologie) noch einmal deutlich verbessert. Wegen der Dream-Panels und einer 
größeren Lampe, die eine Lebensdauer von 1.500 Stunden hat (ca. 3 Jahre Nut-zungsdauer), konnte 
auch im Punkt Helligkeit bei allen Projektoren noch einmal zugelegt werden. Die Lampe lässt sich von der 
Oberseite des Gerätes austauschen, was den Service bei der Deckenmontage erleichtert.  
 
Freundlich – für Umwelt und Benutzer  
 
EPSON’s neue Desktop-Serie zeigt sich betont umweltfreundlich: Es werden nur bleifreie Bauteile 
verwendet und die Recyclingrate liegt bei 45%. Die Betriebsgeräusche der Projektoren folgen dem 
Anspruch, sie betragen nur 38 dB.  
Freundlich sind die Desktop-Modelle auch zum Benutzer: Alle nötigen Einstellungen lassen sich mit der 
Fernbedienung vornehmen. Hervorzuheben sind dabei die 3 vorprogrammierten Effekttasten, deren 
Einstellungen variabel sind, ohne umständlich über die Menusteuerung zu gehen und der optimal 
platzierte Wipp-Schalter, der das Blättern durch PowerPoint-Präsentationen erleichtert.  
Von ihrer besten Seite zeigt sich die Picture-In-Picture Funktion. Mit ihr können zwei Quellen gleichzeitig 
projiziert werden, wobei das zweite Bild (von einer Videoquelle) jetzt variabel auf dem Bildschirm 
platzierbar ist und so effektvoll für die Präsentation genutzt werden kann.  
 
Vielseitig – die Anschlüsse  
 
Keine Wünsche offen lässt auch das Anschlusspanel: Komponenteneingang, Kontrollmonitor, 2xUSB, 
RS232, PS2 gehören ebenso dazu wie die zukünftige Ausrichtung auf DVI und HDTV. Ein besonderes 
Highlight ist die Remote-Buchse. Mit ihr können die Infrarot-Empfänger der Projektoren mittels Kabel 
verlängert werden, so dass ein störungsfreier Betrieb der Fernbedienung auch unter erschwerten 
Bedingungen (z.B. Messen, große Säle) gesichert ist.  

 


